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9 genc genc Cuwn @0US 6465-76 wwhwlglbph *wnwuph thwjp ng ywlwu - 50 + 65%,

e[Fwnwuph wpwnwphl wntbupp ¢gnpwlwinLtg hGunn - Jhwubn, hwpp, wnwlg
dwnywuwhutnh, hnujwéputph, YyudhnutGph WL Ynnduwyh puwnunLpnutnh,
eNMwjdwlwywl dwénLghyntpejntup (20,0+£0,5)°C ghpdwuwnhéwuncd puwn
B3-246 JwoénLtghlwgwihh, npp ntuh 4dd impwdwagény Swjpwithnnwy - 80 +
120 Mwed, *2gunnn UnLpbph qwugwéwjhb dwup - 62 + 68%, *2npwgdwl
dwdwlwyp (20,0x2)°C gbpdwuwnhdwuncd Jvhgle 3-pn wunnhéwl ny wyb| - 24
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ng wyb| - 1 pwy, *ffwnwluph nhdwgynLuncLpntup (20,0+2)°C
osGpdwuwnhéwuncd oph unnwunhy wgnbgniLpjwl dwdwluwy ng Wwlywu - 10
dwd, *Rwnwuph nhdwgyniLuncpjntup (20,0£2)°C wpnynLtbwptGpwywlU jnLnh




unwunhy wgnbgnipjwl dwdwlwy ng Wywlywu - 24 dwd, *LGpywujnLph
dwhuup Jhwtpwn swoéynyph nGupned 100 -180 g/U?
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